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ELŐTERJESZTÉS 
a diáksport szervezetek 2015. évi működési támogatásának elszámolásáról, 

és a 2016. évi működési támogatásról 

Tisztelt Köznevelési, Kulturális, Közművelődési, Rendezvényszervezési, Ifjúsági és Sport 
Bizottság! 

A Budapest Főváros XV. kerületi Önkormányzat 2015. évi költségvetéséről szóló 6/2015. 
(11.20.) rendelet (a továbbiakban: Rendelet) 3.2 melléklete 7.000 eFt-ot biztosított a kerületi 
diáksport szervezetek éves működési támogatására. A támogatás felosztása a Rendelet 6. § (4) 
bekezdés 3. pontja alapján a Köznevelési, Kulturális, Közművelödési, Rendezvényszervezési, 
Ifjúsági és Sport Bizottság (a továbbiakban: Bizottság) hatásköre volt. A Bizottság a 
rendelkezésre álló 7.000 eFt-ot tizenkét diáksport szervezet (8 diáksport egyesület és 4 iskolai 
sportkör) között osztotta fel. 

A diáksport egyesületek önálló jogi személyiséggel rendelkező  sportszervezetek, ezért az 
önkormányzat mindegyik diáksport egyesülettel támogatási szerződést kötött. Az iskolai 
sportkörök nem rendelkeznek jogi személyiséggel, így esetükben csak az őket működtető  
iskolával (tankerületi ellenjegyzés mellett) kötött szerződésben volt biztosítható részükre a 
2015. évi működési támogatás. 

A szerződésben meghatározásra került a támogatási cél, a felhasználás és az elszámolás 
módja, illetve határideje. A támogatások elszámolásának határideje 2016. január 15-e volt. A 
támogatással tizenegy diáksport szervezet határidőre elszámolt, a Dózsa Diáksport Egyesület 
viszont csak határidőn túl, 2016. január 18-án nyújtotta be az elszámolását. (Az elszámolással 
a Dózsa Diáksport Egyesület csak 1 munkanapot késett, mivel 2016-ban január 15-e péntekre 
esett, az Egyesület pedig hétfőn nyújtotta be az elszámolását.) 
Az elszámolásra a hatályos jogszabályok. illetve az Önkormányzat Polgármesterének és 
Jegyzőjének 8/2014. (V.5.) számú a közpénzből nyújtott támogatásokkal és elszámolással 
kapcsolatos feladatokról szóló együttes utasítása, valamint a közpénzből nyújtott támogatások 
és az elszámolás rendjéről szóló szabályzat előírásainak megfelelően került sor. 

Az elszámolásokat a Polgármesteri Hivatal két szakmai osztálya (Közgazdasági Főosztály és 
az NIF KKS Osztály) megvizsgálta. Az ellenőrzött számlamásolatok és egyéb bizonylatok a 
NIF Köznevelési, Közművelődési és Sport Osztályán megtekinthetők. 

A támogató önkormányzat a KICB 184/2015. (V.06.) számú határozata alapján meghatározta 
azokat a költségeket. amelyeket a diáksport szervezetek által benyújtandó 2015. évi működési 
támogatás elszámolása során elfogad: 

megbízási díj (sportcsoportvezető, edző, sportoktató); 
versenyengedély, versenybírói díjak, nevezési díj, továbbképzés költsége, sportorvosi 
vizsgálat kiadásai, könyvelési költség; 
a Budapesten és a Fővároson kívüli versenyhelyszínekre történő  utazás költsége 
(utazási. szállás és étkezési költség), kivéve a saját (diáksport szervezet elnöke és 
tagjai) gépjárművek használatával kapcsolatos kifizetések; 
sportfelszerelés, sporteszköz vásárlása, javíttatása, az adott sportágra jellemző  
sportruházat vásárlása, bérlése; 



sportfelület bérleti díja: 
egészségügyi eszközök vásárlása: 
kötelező  nyomtatvány. irodaszer kiadások. 

A szakmai ellenőrzéseket követően megállapítható. hogy a diáksport szervezetek az éves 
működési támogatásra nyújtott önkormányzati támogatást a szerződésekben meghatározott 
célnak megfelelően használták fel. 

Nyolc diáksport szervezet esetében hiánypótlásra került sor. mivel nem a megkötött 
támogatási szerződés 7. pontjában rögzített KKB határozatban felsorolt kiadásokról szóló 
számlamásolatokat nyújtottak be. Ezen kívül az elszámolásokból több esetben hiányoztak a 
pénztárbizonylatok, a bankkivonatok, a megrendelő  vagy a szerződés a 100.000 Ft feletti 
kifizetések esetében. A diáksport szervezetek vezetői a hiánypótlás keretében (összesítő  
táblázat, számlák. bizonylatok, megrendelők benyújtása) a hibákat javítottak. 

I. A 2015. évi működési támogatás elszámolása 

L A Czabán Diáksport Egyesület a támogatás összegét. 746 eFt-ot a 240/2015. sz. 
szerződésben foglaltaknak megfelelően utazási bérlet, gyűjtőjegy, sportszerek vásárlása, 
üzemanyag, étkezés, utazási díj, nyomtatvány, sportcsoport vezetők megbízási díjának 
kifizetésére használta fel. (1.a melléklet: Összesítő  táblázat az önkormányzati közpénzböl juttatott 
240/2015. szerződésszámú támogatása Czabán Diáksport Egyesület elszámolásáról) 

A Hartyán Diáksport Egyesület a támogatás összegét, 412 eFt-ot a 242/2015. sz. 
szerződésben foglaltaknak megfelelően sportcsoport vezetők megbízási díjainak 
fedezésére és sportoktató díjazására használta fel. (2.a melléklet: Összesítő  táblázat az 
önkormányzati közpénzből juttatott 242/2015. szerződésszámú támogatás a Hartyán Diáksport Egyesület 
elszámolásáról) 

A Kavicsos Diáksport Egyesület a támogatás összegét, 723 eFt-ot a 244/2015. sz. 
szerződésben foglaltaknak megfelelően étkezési költség, sportfelszerelés és sportruházat 
vásárlás, nevezési díj, tagdíj kiadások fedezésére használta fel. (3.a melléklet: Összesítő  
táblázat az önkormányzati közpénzből juttatott 244/2015. szerződésszámú támogatás a Kavicsos Diáksport 
Egyesület elszámolásáról) 

A Budapest XV. Kerületi Károly Róbert Általános Iskola (iskolai sportkör) a támogatás 
összegét, 433 eFt-ot a 243/2015. sz. szerződésben foglaltaknak megfelelően sportszerek 
(2 darab kosárlabda palánk, kültéri asztalitenisz asztalok) vásárlására használt fel. (4. 
melléklet: Összesítő  táblázat az önkormányzati közpénzből juttatott 243/2015. szerződésszámú támogatás a 
Budapest XV. Kerületi Károly Róbert Általános Iskola (iskolai sportkör) elszámolásáról) 

A Kontyfa Diáksport Egyesület a támogatás összegét, 423 eh-ot a 245/2015. sz. 
szerződésben foglaltaknak megfelelően sportcsoportvezetői díj és sportoktatás díjának 
kifizetésére, könyvelési kiadás fedezésére, sportruházat vásárlására használta fel. (5.a 
melléklet: Összesítő  táblázat az önkormányzati közpénzből juttatott 245/2015. szerződésszámú támogatása 
Kontyfa Diáksport Egyesület elszámolásáról) 

A Korona Diáksport Egyesület a támogatás összegét 1.079 eFt-ot a 246/2015. sz. 
szerződésben foglaltaknak megfelelően sportfelszerelés, sporteszközök vásárlására, 
utazási és nevezési díj költség, könyvelési költség fedezésére, irodaszer kiadások, 
sportcsoport vezetői díj és járulékai kifizetésére használta fel. (6.a melléklet: Összesítő  táblázat 
az önkormányzati közpénzböl juttatott 246.2015. szerződésszámú támogatás a Korona DSE 
e lszám ol ásáró 1) 

A Neptun Diáksport Egyesület a támogatás összegét 542 eFt-ot a 248/2015. .sz. 
szerződésben foglaltaknak megfelelően sportszerek vásárlására használta fel. (7. melléklet: 
Összesítő  táblázat az önkormányzati közpénzből juttatott 248/2015. szerződésszámú támogatás a Neptun 
Diáksport Egyesület elszámolásáról) 

A Neptun DSE 2016-ban nem részesül működési támogatásban. mivel a diáksport 
egyesület megszüntetése folyamatban van. 



A Pestújhelyi Általános Iskola (iskolai sportkör) a támogatás összegét. 228 eFt-ot a 
249/2015. sz. szerződésben foglaltaknak megfelelően sportszer és sporteszközvásárlásra 
használt fel. (8. melléklet: Összesitő  táblázat az önkormányzati közpénzből juttatott 249/2015. 

szerződésszámú támogatás a Pestújhelyi Általános Iskola (iskolai sportkör) elszámolásáról). 

A Rákospalota Kolozsvár Diáksport Egyesület a támogatás összegét. 714 eFt-ot a 
250/2015. sz. szerződésben foglaltaknak megfelelően sportcsoport vezetők megbízási 
díjaira, utazásra és sporteszköz javítás kiadásainak fedezésére használta fel. (9.a melléklet: 

Összesítő  táblázat az önkormányzati közpénzböl juttatott 25072015. szerződésszámú támogatás a 
Rákospalota Kolozsvár Diáksport Egyesület elszámolásáról) 

A Száraznád Általános Iskola, Szakiskola, Speciális Szakiskola és Fejlesztő  Nevelés-
Oktatást Végző  Iskola (iskolai sportköre) a támogatás összegét, 403 eFt-ot a 251/2015. 
sz. szerződésben foglaltaknak megfelelően sportszer és sporteszközvásárlásra és javításra 
használta fel. (10. melléklet: Összesítő  táblázat az önkormányzati közpénzből juttatott 251/2015. 

szerződésszámú támogatás a Száraznád Általános Iskola, Szakiskola, Speciális Szakiskola és Fejlesztő  
Nevelés-Oktatást Végző  Iskola (iskolai sportköre) elszámolásáról) 

A Budapest XV. Kerületi Kossuth Lajos Általános Iskola (iskolai sportkör) a támogatás 
összegét, 680 eFt-ot a 247/2015. sz. szerződésben foglaltaknak megfelelően sportruházat. 
sporteszköz, sportszer vásárlására használta fel. (11.a melléklet: Összesítő  táblázat az 

önkormányzati közpénzből juttatott 24712015. szerződésszámú támogatása Budapest XV. Kerületi Kossuth 

Lajos Általános Iskola (iskolai sportkör) elszámolásáról) 

A Kossuth iskola a támogatás összegénél 24.192 Ft-tal kevesebb összeggel számolt el. Az 
iskola sportköre a fenti összeget az Október 23-ai emlékfutás tanulóinak díjazására 
szolgáló sportérmek vásárlására (11.b melléklet) fordította. A sportkör a sportérmek 
vásárlásánál figyelmetlenül járt el (a 2014. évben sportérmek vásárlására még volt 
lehetőség), és nem nézte át alaposan a támogatási szerződés 7. pontjában rögzített 
elszámolható kiadásokat. A sportkörnek az önkormányzati céltámogatáson kívül 
semmilyen pénzforrás nem állt a rendelkezésére, ezért az intézmény igazgatója arra kéri a 
Bizottságot, hogy fogadja be a számlát és fogadja el a szakmai és pénzügyi beszámolót. 

A Dózsa Diáksport Egyesület a támogatás összegét, 617 eFt-ot a 241/2015. sz. 
szerződésben foglaltaknak megfelelően sporteszközök és sportszerek vásárlására, 
sporteszközök javíttatására használta fel. (I2.a melléklet: Összesítő  táblázat az önkormányzati 

közpénzböl juttatott 241/2015. szerződésszámú támogatása Dózsa Diáksport Egyesület elszámolásáról) 

II. A 2016. évi működési támogatás felosztása 

Az önkormányzat a diáksport szervezetek idei évi működési támogatására 7.000 eFt-ot 
irányzott elő. A 2016. évi költségvetéséről szóló 5/2016. (11.29.) önkormányzati rendelet (a 
továbbiakban: Rendelet) 3.1 melléklete 5.316 eFt előirányzatot biztosít a kerületi diáksport 
egyesületek 2016. évi működési támogatására. A támogatás felosztása a Rendelet 5. § (4) 
bekezdés 3. pontja alapján a Bizottság hatásköre. 

Az idei évben az iskolai sportkörök támogatása négy iskolai alapítványon keresztül valósul 
meg. A Rendelet 3.1 melléklete az Alapítványok támogatása sor keretösszegből 1.684 eFt 
előirányzatot biztosít az iskolai alapítványok támogatására. Az alapítványok támogatásáról a 
Rendelet 4. § (5) bekezdése alapján kizárólag a Képviselő-testület dönthet. ezért erről egy 
külön képviselő-testületi előterjesztés készült. 

Az iskola sportkörök helyett azért történik az iskolai alapítványok támogatása, mert az iskolai 
sportkörök nem rendelkeznek önálló jogi személyiséggel, ezért a támogatást nyújtani csak a 
sportköröket működtető  iskoláknak lehet. Viszont a Klebelsberg Intézményfenntartó Központ 
(a továbbiakban: KLIK) szervezeti és működési szabályzatának hatályba lépését követően 
(2015. szeptember 10.) új szervezeti egységként megalakult a KLIK Fővárosi Tankerülete, és 
az új struktúra miatt az iskolai sportkörök 2016. évi finanszírozása már csak a KLIK Fővárosi 
Tankerületén keresztül történhet. A KLIK Fővárosi Tankerülete jelenleg még számos 
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működési problémával küzd, ezért nem látszik biztosítottnak. hogy az iskolai sportkörök 
támogatása rendben megérkezik az érintett intézményekbe. 

Az érintett négy iskola igazgatója szeretné, ha az Önkormányzat 2016-ban is támogatná a 
diáksportot. mert egyéb forrás hiányában nem tudják finanszírozni az iskolai 
sportrendezvények megszervezését. a sportfelszerelések vásárlást, valamint a diákolimpiai 
versenyekre való felkészítést és a versenyeken való részvételt. 

A jelenlegi helyzetben a diáksport működési támogatását csak az iskolai alapítványokon 
keresztül lehet megvalósítani. Ez az ideiglenes megoldás az intézmények számára is 
elfogadható. (A végleges megoldás az lehetne. ha az érintett iskolákban is alakulna diáksport 
egyesület.) 

Fentiekre tekintettel javaslom, hogy a Bizottság a költségvetésben biztosított 5.316 eFt 
keretösszeget a hét diáksport egyesület számára biztosítsa. 

Az előirányzott 7.000 eFt-os keretösszeg felosztására tett javaslata diáksport szervezetek által 
szolgáltatott adatok alapján készült. A felosztás alapja a diáksport szervezetek taglétszáma, az 
iskola tanulólétszáma, a sportcsoportok adatai, és az eredményesség a kerületi, a budapesti, az 
országos diákolimpián és az egyéb versenyeken. 

Az önkormányzathoz a diáksport egyesületek működési támogatás iránti kérelmet (1.1)-3.13, 
5.b-6.b, 9.b, 12.b mellékletek) nyújtottak be. A diáksport egyesületek éves működésének 
támogatására rendelkezésre álló 5.316 eFt hét diáksport egyesület között kerül felosztásra. 

A mellékelt adatok és számítások (13. melléklet*) alapján az alábbi felosztást javaslom: 

Diáksport szervezet neve DSE-k 
taglétszáma (fő) 

2016. évi 
javasolt 

támogatás (Ft) 
Czabán Diáksport Egyesület 168 788 000 
Dózsa Diáksport Egyesület 719 611 000 
l-tanyán Diáksport Egyesület 740 822 000 
Kavicsos Diáksport Egyesület 798 743 000 
Kontyfa Diáksport Egyesület 482 430 000 
Korona Diáksport Egyesület 461 I 064 000 
Rákospalota Kolozsvár Diáksport Egyesület 731 858 000 
Összesen: 3599 S316 000 
Az előterjesztés 13. melléklete a 7.000 eFt felosztását mutatja be. 

A támogatás célja. a felhasználás lehetősége. az  elszámolás módja és határideje a diáksport 
egyesületekkel megkötendő  támogatási szerződésben kerül rögzítésre. 

Az iskolai sportkörök alapítványokon keresztül történő  támogatására előirányzott 1.684 eFt 
keretösszeg felosztására a Képviselő-testület jogosult. 

A 2015. évi elszámolás számlamásolatai és egyéb dokumentumai, valamint a 2016. évi 
kérelmek a statisztikai adatlapokkal együtt megtekinthetők az NIF KKS Osztályon. A 
mellékletek a nagy terjedelemre tekintettel elektronikus formában kerülnek megküldésre a 
Bizottság tagjai részére. 

Kérem a Bizottságot. döntsön az előző  évi elszámolásokról, és a diáksport egyesületek idei 
évi támogatási keretének felosztásáról. 

Budapest, 2016. március 

Hajdu László 
polgármester 
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I. Témafelelős: Népjóléti és Intézményfelügyeleti Főosztály 	 
2. Egyeztetésre megküldve: - 
3. Mellékletek: (elektronikus formában) 

I .a 	Czabán Diáksport Egyesület szakmai beszámolója és összesítő  táblázata 
I .b 	Czabán Diákport Egyesület támogatási kérelme 

Hartyán Diáksport Egyesület szakmai beszámolója és összesítő  táblázata 
2.b 	Hartyán Diáksport Egyesület támogatási kérelme 
3.a 	Kavicsos Diáksport Egyesület szakmai beszámolója és összesítő  táblázata 
3.b 	Kavicsos Diáksport Egyesület támogatási kérelme 
4. 	Budapest XV. Kerületi Károly Róbert Általános Iskola szakmai beszámolója és összesítő  táblázata 
5.a 	Kontyfa Diáksport Egyesület szakmai beszámolója és összesítő  táblázata 
5.15 	Kontyfa Diáksport Egyesület támogatási kérelme 
6.a 	Korona Diáksport Egyesület szakmai beszámolója és összesítő  táblázata 
6.b 	Korona Diáksport Egyesület támogatási kérelme 

Neptun Diáksport Egyesület szakmai beszámolója és összesítő  táblázata 
Pestújhelyi Általános Iskola szakmai beszámolója és összesítő  táblázata 

9.a 	Rákospalota Kolozsvár Diáksport Egyesület szakmai beszámolója és összesítő  táblázat 
9.b 	Rákospalota Kolozsvár Diáksport Egyesület támogatási kérelme 
10. 	Száraznád Általános Iskola, Szakiskola, Speciális Szakiskola és Fejlesztő  Nevelés-Oktatást Végző  

Iskola szakmai beszámolója és összesítő  táblázata 
11.a Budapest XV. Kerületi Kossuth Lajos Általános Iskola szakmai beszámolója és összesítő  táblázata 
11.b Budapest XV. Kerületi Kossuth Lajos Általános Iskola SZ/2015/03267 ssz. számlája (sportérem) 
12.a Dózsa Diáksport Egyesület szakmai beszámolója és összesítő  táblázata 
12.6 Dózsa Diáksport Egyesület támogatási kérelme 
13. 	Összefoglaló táblázat a diáksport egyesületek 2016. évi működési támogatásáról 

/ 

4.  Jegyzői láttamozás: 2016. 	c' 	hó  »T- nap Aláírás. 	 J 

5. Meghívandók: a diáksport egyesületek elnökei, a Pestújhelyi, a Kossuth, a Károly Róbert 
és a Száraznád Általános Iskolák igazgatói 

6. Az előterjesztést kapják: - 

Határozati javaslatok:  

A Köznevelési, Kulturális, Közművelődési, Rendezvényszervezési, Ifjúsági és Sport Bizottság 
úgy dönt, hogy 

(1) elfogadja a Czabán Diáksport Egyesület 2015. évre biztosított éves működési támogatás 
felhasználására vonatkozó szakmai és pénzügyi beszámolóját a(z) ...-.../20I6. ikt. sz. 
előterjesztés I .a melléklete szerinti tartalommal. 

Felelős: polgármester 
Határidő: értesítésre a döntést követő  8 napon belül. 
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(2) a Czabán Diáksport Egyesületet 788.000 Ft, azaz Hétszáz-nyolcvannyolcezer forint 
működési célú támogatásban részesíti a 2016. évi költségvetés Diáksport-egyesületek 
keret terhére, azzal, hogy az összeg 2016. január 1-től 2016. december 31-ig a működési 
kiadások fedezésére használható fel, az elszámolás határideje 2017. január 16., és a 
támogatás összege az alábbi kiadásokra használható fel: 

megbízási díj (sportcsoportvezető, edző, sportoktató, könyvelő); 
versenyengedély, versenybírói díjak, nevezési díj, továbbképzés költsége, sportorvosi 
vizsgálat kiadásai, könyvelési költség; 
a Budapesten és a Fővároson kívüli versenyhelyszínekre történő  utazás költsége 
(utazási, szállás és étkezési költség), kivéve a saját (diáksport szervezet elnöke és 
tagjai) gépjárművek használatával kapcsolatos kifizetések; 
sportfelszerelés, sporteszköz vásárlása, javíttatása, az adott sportágra jellemző  
sportruházat vásárlása, bérlése; 
sportfelület bérleti díja; 
serleg, kupa, érem, plakett, oklevél vásárlása; 
egészségügyi eszközök vásárlása; 
kötelező  nyomtatvány, irodaszer kiadások, postai kiadások, plakát és szórólap 
készíttetés. 

Felelős: polgármester 
Határidő: értesítésre a döntést követő  8 napon belül. 

felkéri a polgármestert, hogy írja alá a Czabán Diáksport Egyesülettel kötendő  támogatási 
szerződést. 

Felelős: polgármester 
Határidő: aláírásra a döntést követő  15. nap, utalásra az aláírást követő  15 napon belül. 

elfogadja a Hartyán Diáksport Egyesület 2015. évre biztosított éves működési támogatás 
felhasználására vonatkozó szakmai és pénzügyi beszámolóját a(z) ...-.../2016. ikt. sz. 
előterjesztés 2.a melléklete szerinti tartalommal. 

Felelős: polgármester 
Határidő: értesítésre a döntést követő  8 napon belül. 
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(5) a Harty-án Diáksport Egyesületet 822.000 Ft. azaz Nyolcszáz-huszonkétezer forint 
működési célú támogatásban részesíti a 2016. évi költségvetés Diáksport-egyesületek 
keret terhére, azzal. hogy az összeg 2016. január 1-től 2016. december 31-ig a működési 
kiadások fedezésére használható fel. az  elszámolás határideje 2017. január 16.. és a 
támogatás összege az alábbi kiadásokra használható fel: 

megbízási díj (sportcsoportvezető, edző, sportoktató. könyvelő); 
versenyengedély. versenybírói díjak. nevezési díj, továbbképzés költsége. sportorvosi 
vizsgálat kiadásai, könyvelési költség: 
a Budapesten és a Fővároson kívüli versenyhelyszínekre történő  utazás költsége 
(utazási, szállás és étkezési költség). kivéve a saját (diáksport szervezet elnöke és 
tagjai) gépjárművek használatával kapcsolatos kifizetések; 
sportfelszerelés, sporteszköz vásárlása, javíttatása, az adott sportágra jellemző  
sportruházat vásárlása, bérlése; 
sportfelület bérleti díja; 
serleg, kupa, érem, plakett, oklevél vásárlása; 
egészségügyi eszközök vásárlása; 
kötelező  nyomtatvány, irodaszer kiadások, postai kiadások, plakát és szórólap 
készíttetés. 

Felelős: polgármester 
Határidő: értesítésre a döntést követő  8 napon belül. 

felkéri a polgármestert, hogy hja alá a Hartyán Diáksport Egyesülettel kötendő  
támogatási szerződést. 

Felelős: polgármester 
Határidő: aláírásra a döntést követő  15. nap, utalásra az aláírást követő  15 napon belül. 

elfogadja a Kavicsos Diáksport Egyesület 2015. évre biztosított éves működési támogatás 
felhasználására vonatkozó szakmai és pénzügyi beszámolóját a(z) 	 ikt. sz. 
előterjesztés 3.a melléklete szerinti tartalommal. 

Felelős: polgármester 
Határidő: értesítésre a döntést követő  8 napon belül. 
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(8) a Kavicsos Diáksport Egyesületet 743.000 Ft, azaz Hétszáz-negyvenháromezer forint 
működési célú támogatásban részesíti a 2016. évi költségvetés Diáksport-egyesületek 
keret terhére. azzal, hogy az 2016. január 1-től 2016. december 31-ig a működési 
kiadások fedezésére használható fel, az elszámolás határideje 2017. január 16.. és a 
támogatás összege az alábbi kiadásokra használható fel: 

megbízási díj (sportcsoportvezető, edző. sportoktató, könyvelő); 
versenyengedély, versenybírói díjak, nevezési díj, továbbképzés költséűe, sportorvosi 
vizsgálat kiadásai, könyvelési költség; 
a Budapesten és a Fővároson kívüli versenyhelyszínekre történő  utazás költsége 
(utazási, szállás és étkezési költség). kivéve a saját (diáksport szervezet elnöke és 
tagjai) gépjárművek használatával kapcsolatos kifizetések; 
sportfelszerelés, sporteszköz vásárlása, javíttatása. az  adott sportágra jellemző  
sportruházat vásárlása, bérlése: 
sportfelület bérleti díja; 
serleg, kupa, érem, plakett, oklevél vásárlása; 
egészségügyi eszközök vásárlása; 
kötelező  nyomtatvány, irodaszer kiadások, postai kiadások, plakát és szórólap 
készíttetés. 

Felelős: polgármester 
Határidő: értesítésre a döntést követő  8 napon belül. 

(9) felkéri a polgármestert, hogy írja alá a Kavicsos Diáksport Egyesülettel kötendő  
támogatási szerződést. 

Felelős: polgármester 
Határidő: aláírásra a döntést követő  15. nap, utalásra az aláírást követő  15 napon belül. 

(10)elfogadja a Budapest XV. Kerületi Károly Róbert Általános Iskola 2015. évre biztosított 
éves működési támogatás felhasználására vonatkozó szakmai és pénzügyi beszámolóját 
a(z) 	 ikt. sz. előterjesztés 4. melléklete szerinti tartalommal. 

Felelős: polgármester 
Határidő: értesítésre a döntést követő  8 napon belül. 

( I Delfogadja a Kontyfa Diáksport Egyesület 2015. évre biztosított éves működési támogatás 
felhasználására vonatkozó szakmai és pénzügyi beszámolóját a(z) ...-.../20I 6. ikt. sz. 
előterjesztés 5.a melléklete szerinti tartalommal. 

Felelős: polgármester 
Határidő: értesítésre a döntést követő  8 napon belül. 
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(12)a Kontyfa Diáksport Egyesületet 430.000 Ft. azaz Négyszáz-harmincezer forint működési 
célú támogatásban részesíti a 2016. évi költségvetés Diáksport-egyesületek keret terhére. 
azzal. hogy az 2016. január l-tő! 2016. december 31-ig a működési kiadások fedezésére 
használható fel. az  elszámolás határideje 2017. január 16., és a támogatás összege az 
alábbi kiadásokra használható fel: 

megbízási díj (sportcsoportvezető, edző, sportoktató, könyvelő); 
versenyengedély, versenybírói díjak. nevezési díj, továbbképzés költsége, sportorvosi 
vizsgálat kiadásai, könyvelési költség; 
a Budapesten és a Fővároson kívüli versenyhelyszínekre történő  utazás költsége 
(utazási, szállás és étkezési költség). kivéve a saját (diáksport szervezet elnöke és 
tagjai) gépjárművek használatával kapcsolatos kifizetések; 
sportfelszerelés, sporteszköz vásárlása, javíttatása, az adott sportágra jellemző  
sportruházat vásárlása, bérlése; 
sportfelület bérleti díja; 
serleg, kupa. érem, plakett, oklevél vásárlása; 
egészségügyi eszközök vásárlása; 
kötelező  nyomtatvány. irodaszer kiadások, postai kiadások, plakát és szórólap 
készíttetés. 

Felelős: polgármester 
Határidő: értesítésre a döntést követő  8 napon belül. 

(13)felkéri a polgármestert, hogy írja alá a Kontyfa Diáksport Egyesülettel kötendő  
támogatási szerződést. 

Felelős: polgármester 
Határidő: aláírásra a döntést követő  15. nap, utalásra az aláírást követő  15 napon belül. 

(14)elfogadja a Korona Diáksport Egyesület 2015. évre biztosított éves működési támogatás 
felhasználására vonatkozó szakmai és pénzügyi beszámolóját a(z) ...-.../2016. ikt. sz. 
előterjesztés 6.a melléklete szerinti tartalommal. 

Felelős: polgármester 
Határidő: értesítésre a döntést követő  8 napon belül. 
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(15)a Korona Diáksport Egyesületet 1.064.000 Ft. azaz E2ymillió-hatvannégyezer forint 
működési célú támogatásban részesíti a 2016. évi költségvetés Diáksport-egyesületek 
keret terhére, azzal, hogy az 2016. január 1-tő! 2016. december 31-ig a működési 
kiadások fedezésére használható fel, az elszámolás határideje 2017. január 16., és a 
támogatás összege az alábbi kiadásokra használható fel: 

megbízási díj (sportcsoportvezető, edző, sportoktató, könyvelő); 
versenyengedély, versenybírói díjak, nevezési díj, továbbképzés költsége, sportorvosi 
vizsgálat kiadásai, könyvelési költség; 
a Budapesten és a Fővároson kívüli versenyhelyszínekre történő  utazás költsége 
(utazási, szállás és étkezési költség), kivéve a saját (diáksport szervezet elnöke és 
tagjai) gépjárművek használatával kapcsolatos kifizetések; 
sportfelszerelés, sporteszköz vásárlása. javíttatása, az adott sportágra jellemző  
sportruházat vásárlása, bérlése; 
sportfelület bérleti díja; 
serleg, kupa, érem, plakett, oklevél vásárlása; 
egészségügyi eszközök vásárlása; 
kötelező  nyomtatvány, irodaszer kiadások, postai kiadások, plakát és szórólap 
készíttetés. 

Felelős: polgármester 
Határidő: értesítésre a döntést követő  8 napon belül. 

(16) felkéri a polgármestert, hogy írja alá a Korona Diáksport Egyesülettel kötendő  támogatási 
szerződést. 

Felelős: polgármester 
Határidő: aláírásra a döntést követő  15. nap, utalásra az aláírást követő  15 napon belül. 

(17)elfogadja a Neptun Diáksport Egyesület 2015. évre biztosított éves működési támogatás 
felhasználására vonatkozó szakmai és pénzügyi beszámolóját a(z) ...-.../2016. ikt. sz. 
előterjesztés 7. melléklete szerinti tartalommal. 

Felelős: polgármester 
Határidő: értesítésre a döntést követő  8 napon belül. 

(18)elfogadja Pestújhelyi Általános Iskola 2015. évre biztosított éves működési támogatás 
felhasználására vonatkozó szakmai és pénzügyi beszámolóját a(z) ...-.../2016. ikt. sz. 
előterjesztés 8. melléklete szerinti tartalommal. 

Felelős: polgármester 
Határidő: értesítésre a döntést követő  8 napon belül. 

(19)elfogadja a Rákospalota Kolozsvár Diáksport Egyesület 2015. évre biztosított éves 
működési támogatás felhasználására vonatkozó szakmai és pénzügyi beszámolóját a(z) 
...-.../2016. ikt. sz. előterjesztés 9.a melléklete szerinti tartalommal. 

Felelős: polgármester 
Határidő: értesítésre a döntést követő  8 napon belül. 
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(20)a Rákospalota Kolozsvár Diáksport Egyesületet 858.000 Ft, azaz Nyolcszáz-
ötvennyolcezer forint működési célú támogatásban részesíti a 2016. évi költségvetés 
Diáksport-egyesületek keret terhére, azzal, hogy az 2016. január 1-től 2016. december 
31-ig a működési kiadások fedezésére használható fel, az elszámolás határideje 2017. 
január 16., és a támogatás összege az alábbi kiadásokra használható fel: 

megbízási díj (sportcsoportvezető, edző, sportoktató, könyvelő); 
versenyengedéb. versenybírói díjak, nevezési díj, továbbképzés költsége, sportorvosi 
vizsgálat kiadásai. könyvelési költség; 
a Budapesten és a Fővároson kívüli versenyhelyszínekre történő  utazás költsége 
(utazási, szállás és étkezési költség). kivéve a saját (diáksport szervezet elnöke és 
tagjai) gépjárművek használatával kapcsolatos kifizetések; 
sportfelszerelés, sporteszköz vásárlása, javíttatása. az  adott sportágra jellemző  
sportruházat vásárlása, bérlése; 
sportfelület bérleti díja; 
serleg, kupa, érem, plakett, oklevél vásárlása; 
egészségügyi eszközök vásárlása; 
kötelező  nyomtatvány, irodaszer kiadások, postai kiadások, plakát és szórólap 
készíttetés. 

Felelős: polgármester 
Határidő: értesítésre a döntést követő  8 napon belül. 

(21)felkéri a polgármestert, hogy írja alá a Rákospalota Kolozsvár Diáksport Egyesülettel 
kötendő  támogatási szerződést. 

Felelős: polgármester 
Határidő- aláírásra a döntést követő  15. nap, utalásra az aláírást követő  15 napon belül. 

(22) elfogadja a Száraznád Általános Iskola, Szakiskola, Speciális Szakiskola és Fejlesztő  
Nevelés-Oktatást Végző  Iskola 2015. évre biztosított éves működési támogatás 
felhasználására vonatkozó szakmai és pénzügyi beszámolóját a(z) ...-...72016. ikt. sz. 
előterjesztés 10. melléklete szerinti tartalommal. 

Felelős: polgármester 
Határidő: értesítésre a döntést követő  8 napon belül. 

(23a) elfogadja a Budapest XV. Kerületi Kossuth Lajos Általános Iskola 2015. évre 
biztosított éves működési támogatás felhasználására vonatkozó szakmai és pénzügyi 
beszámolóját a(z) ...-.../2016. ilct. sz. előterjesztés 11.a melléklete szerinti tartalommal. 

Felelős: polgármester 
Határidő: értesítésre a döntést követő  8 napon belül. 
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(23b) részben fogadja el a Budapest XV. Kerületi Kossuth Lajos Általános Iskola 2015. évi 
működési támogatásáról szóló szakmai és pénzügyi beszámolóját. A Budapest XV. 
Kerületi Kossuth Lajos Általános Iskola pénzügyi beszámolójában benyújtott sportérem 
vásárlásról szóló SZ/2015./03267 sorszámú számla nem fogadható el, mivel nem felel 
meg a 247/2015. sz. támogatási szerződés 7. pontjában rögzített kiadási tételeknek. 
Emiatt az iskolának a támogatás részösszegét, 24.192 Ft-ot, és a folyósítás és 
visszafizetés időpontja közötti időszakra eső, a Ptk. 6:48. § szerinti késedelmi kamatával 
megnövelt összeget, vissza kell fizetnie az önkormányzat OTP Bank Nyrt. 11784009-
15515005 számú számlájára. 

Felelős: polgármester 
Határidő: értesítésre a döntést követő  8 napon belül, visszafizetésre a döntés kézhezvételét 
követő  15 napon belül. 

elfogadja a Dózsa Diáksport Egyesület 2015. évre biztosított éves működési támogatás 
felhasználására vonatkozó szakmai és pénzügyi beszámolóját a(z) ...-.../2016. ikt. sz. 
előterjesztés 12.a melléklete szerinti tartalommal. 

Felelős: polgármester 
Határidő: értesítésre a döntést követő  8 napon belül. 

nem fogadja el a Dózsa Diáksport Egyesület 2015. évi éves működési támogatásáról 
szóló szakmai és pénzügyi beszámolóját. A Dózsa Diáksport Egyesület beszámolóját a 
241/2015. sz. támogatási szerződés 7. pontjában meghatározott elszámolási határidőn túl, 
2016. január 18-án nyújtotta be. Emiatt a diáksport egyesületnek a támogatás összegét, 
617.000 Ft-ot, és a folyósítás és visszafizetés időpontja közötti időszakra eső, a Ptk. 6:48. 
§ szerinti késedelmi kamatával megnövelt összeget, vissza kell fizetnie az önkormányzat 
OTP Bank Nyrt. 11784009-15515005 számú számlájára. Az önkormányzat az elszámolás 
benyújtásának véghatáridejét követő  egy éven belül (2017. január 15-éig) nem nyújt 
támogatást a Dózsa Diáksport Egyesület számára. 

Felelős: polgármester 
Határidő: értesítésre a döntést követő  8 napon belül, visszafizetésre a döntés kézhezvételét 
követő  15 napon belül. 



(25) a Dózsa Diáksport Egyesületet 611.000 Ft. azaz Hatszáz-tizenegyezer forint működési 
célú támogatásban részesíti a 2016. évi költségvetés Diáksport-egyesületek keret terhére, 
azzal, hogy az összeg 2016. január 1-től 2016. december 31-ig a működési kiadások 
fedezésére használható fel, az elszámolás határideje 2017. január 16.. és a támogatás összege 
az alábbi kiadásokra használható fel: 

megbízási díj (sportcsoportvezető. edző. sportoktató, könyvelő); 
versenyengedély, versenybírói díjak, nevezési díj, továbbképzés költsége, sportorvosi 
vizsgálat kiadásai, könyvelési költség; 
a Budapesten és a Fővároson kívüli versenyhelyszínekre történő  utazás költsége 
(utazási, szállás és étkezési költség), kivéve a saját (diáksport szervezet elnöke és 
tagjai) gépjárművek használatával kapcsolatos kifizetések; 
sportfelszerelés, sporteszköz vásárlása, javíttatása, az adott sportágra jellemző  
sportruházat vásárlása, bérlése; 
sportfelület bérleti díja; 
serleg, kupa, érem, plakett, oklevél vásárlása; 
egészségügyi eszközök vásárlása; 
kötelező  nyomtatvány, irodaszer kiadások, postai kiadások, plakát és szórólap 
készíttetés. 

Felelős: polgármester 
Határidő: értesítésre a döntést követő  8 napon belül. 

(26)felkéri a polgármestert, hogy írja alá a Dózsa Diáksport Egyesülettel kötendő  támogatási 
szerződést. 

Felelős: polgármester 
Határidő: aláírásra a döntést követő  15. nap, utalásra az aláírást követő  15 napon belül. 

Jogszabályi hivatkozások:  
a közpénzekből nyújtott támogatások átláthatóságáról szóló 2007.évi CLXXXI. törvény 
A sportról szóló 2004. évi I. törvény 55. § (2) bekezdés 
a 2015. évi költségvetésről szóló 6/2015. (11.20.) önkormányzati rendelet 6. § (4) bekezdés 
3. pont, 3.2 melléklet 
a 2016. évi költségvetésről szóló 5/2016. (11.29.) önkormányzati rendelet 3.1 melléklet 
az önkormányzat testnevelési és sportfeladatairól szóló 1/2014. (1.6.) önkormányzati 
rendelet 3. § (2) bekezdés a) pontja 

A határozati javaslatok elfogadásához egyszerű  szavazattöbbség szükséges. 
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a(z) ...-.../2016. ikt. sz. előterjesztés 13. melléklete 

Diáksport szervezetek támogatási javaslata 2016. 

Éves keretösszeg: 7.000 eFt, ebből a DSE-k támogatására: 5.316 eFt, az iskolai alapítványok támogatására: 1.684 eFt 

2. oldal 

NEV 

kerületi diákolimpiai 

(pontverseny) he yezés 

Budapesti és/vagy Országos Diákolimpia és/vagy versenyeken 

részvétel javasolt 

támogatás 

összege (Ft) 

kerekítés után 
álta lá nos 

iskola 
összeg általános iskola középiskola öszesen összeg közép- 

Iskola 

Czabán DSE 7 64 920 80 80 14 800 787 768 788 000 

Dózsa DSE 9 1 81 150 97 465 562 103 970 611 153 611 000 

Hartyán DSE 5 97 380 1709 1709 316 165 822 034 822 000 

Kavicsos DSE 1 2 194 760 63 8 71 13 135 743 289 743 000 

Károly Róbert ISK 6 81 150 0 0 0 493 658 494 000 

Kontyfa DSE 8 3 64 920 0 0 0 0 430 241 430 000 

Korona DSE 2 146 070 507 507 93 795 1 063 576 1 064 000 

Kossuth ISK 4 113 610 467 467 86 395 571 416 571 000 

Pestújhelyi ISK 10 16 230 5 5 925 214 369 214 000 

Rákospalota, 
Kolozsvár DSE 

3 129 840 169 169 31 265 858 105 858 000 

összesen 55 6 990 030 3097 473 3570 660 450 6 595 609 6 595 000 

szorzó 0.15 0.10 

súlyozott alap 990 000 660 000 

Száraznád ISK 
	

405 000 

7 000 000 

Budapest, 2016. február 22. 



a(z) .. 	/2016. ikt. sz. előterjesztés 13. melléklete 

Diáksport szervezet neve 
is 	ai 

tanul ólé 
kol

tszám 

il.iptámogatás 

3 teljes  összeg 
30 %-a 

sport- 
szervezet 

taglétszáma 

sportesoportok kerületi diákolimpia részvétel 

száma létszá ma 

% 
(isk. 

létszám 

viszonyi 
tva) 

ös szeg 

ált. isk. közép- 
iskola % 

(isk. 

viszonyítva) létszám 
összeg hoz létszámhoz lékzám 

Czabán DSE 190 72 200 168 6 159 84 447 048 234 10 128 188 800 

Dózsa DSE 758 288 040 719 9 147 19 101 118 72 118 25 36 875 

flartyán DSE 740 281 200 740 5 87 12 63 864 316 43 63 425 

Kavicsos DSE 969 368 220 798 12 168 17 90 474 415 85 52 76 700 

Károly Róbert ISK 392 148 960 420 5 135 34 180 948 220 56 82 600 

Kontyfa DSE 620 235 600 482 6 110 18 95 796 119 25 23 33 925 

Korona DSE 450 171 000 461 13 395 88 468 336 563 125 184 375 

Kossuth 15K 473 179 740 470 4 87 18 95 796 308 1 65 95 875 

Pestújhelyi 15K 250 95 000 250 2 29 12 63 864 64 1 26 38 350 

Rákospalota Kolozsvár 
DSE 

357 135 660 231 10 251 70 372 540 458 128 188 800 

összesen 1 975 620 4 739 72 1 568 372 1 979 784 2 769 240 671 989 725 

szorzó 

1 980 000 

0.30 0.15 

súlyozott alap 1 980 000 990 000 

Száraznád ISK 

Budapest, 2016. február 22. 
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